
 

Інформація для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших 

маломобільних груп населення щодо забезпечення доступності навчальних 

приміщень Мукачівського державного університету 

 

Відповідно до Конституції України та в порядку, встановленому законами 

України та іншими нормативно-правовими актами щодо безперешкодного 

доступу до приміщень осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших 

маломобільних груп населення, в Мукачівському державному університеті 

реалізовано комплекс заходів щодо безперешкодного доступу та розміщення у 

приміщеннях вищезазначених груп населення, що дозволило створити гідні 

умови для перебування у будівлях закладу та забезпечило належний рівень 

захисту їх прав відповідно до законодавства. 

З метою забезпечення доступності будівель Мукачівського державного 

університету для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших 

маломобільних груп населення частково реалізовано налагодження відповідної 

інфраструктури відповідно до державних будівельних норм, правил і стандартів 

– ДБН В.2.2- 17:2006 «Будинки і споруди. Доступність будинків і споруд для 

маломобільних груп населення».  

Вченою радою Мукачівського державного університету затверджено 

Порядок супроводу (надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення та План заходів на 2019 - 2023 роки щодо 

забезпечення доступності навчальних приміщень для осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення в Мукачівському державному 

університеті. 

Вхід до приміщень корпусів  Університету за адресою: м. Мукачево, вул. 

Ужгородська, 26 та Я.А.Коменського, 59 (у яких здійснюється забезпечення 

освітнього процесу ліцензованих спеціальностей), гуртожиток за адресою: м. 

Мукачево, вул. Філатова, 16  обладнані з урахуванням державних будівельних 

норм стаціонарними пандусами. Крім того всі корпуси та гуртожитки 

забезпечено кнопками виклику, інформаційними вказівниками та табличками. 

У головному корпусі за адресою: м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26 

спеціально обладнаний санітарний вузол для осіб з обмеженими фізичними 

можливостями та інших маломобільних груп населення. 

На даний час плануються заходи щодо налагодження інфраструктури для 

осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп 

населення відповідно до державних будівельних норм, правил і стандартів 

згідно Плану заходів на 2019 - 2023 роки щодо забезпечення доступності 

навчальних приміщень для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення в Мукачівському державному університеті. 

 

 


